2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q1 Overall, how satisfied or dissatisfied are you with our Master Amateur
Invitational?

Somewhat
satisfied

Neither
satisfied no...

Somewhat
dissatisfied

Very | i

dissatisfied

ANSWER CHOICES

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied
Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied
TOTAL

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80% 90% 100%

RESPONSES
68.09%

23.40%
2.13%
2.13%

4.26%

32

11

47



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q2 How would you rate the quality of our grounds?

Very high
quality

High quality

Neither high
nor low quality

Low quality

Very low
quality

ANSWER CHOICES

Very high quality

High quality

Neither high nor low quality
Low quality

Very low quality
TOTAL

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70% 80%

RESPONSES
23.91%

60.87%
10.87%
4.35%

0.00%

90% 100%

11

28

46



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q3 How would you rate the description of the grounds and the directions

Excellent

Average

Below Average

Poor

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES
Excellent

Above Average
Average

Below Average

Poor
TOTAL

to the grounds?

30% 40% 50% 60% 70% 80%

RESPONSES
30.43%

45.65%
23.91%
0.00%

0.00%

90% 100%

14
21

11

46



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q4 Did your Stake Marshall manage the event to your satisfaction?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 88.89%
No 11.11%

TOTAL

40

45



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q5 How would you rate our Opening Party?

Excellent

Average
Below Average

Poor

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES

Excellent
Above Average
Average

Below Average

Poor
TOTAL

40%

50%

60% 70%

RESPONSES
34.78%

34.78%
23.91%
6.52%

0.00%

80%

90% 100%

16

16

11

46



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q6 How would you rate our Workers' Party?

Excellent

Average

Below Average

Poor

0%

ANSWER CHOICES

Excellent
Above Average
Average

Below Average

Poor
TOTAL

10%

20%

30%

40%

50%

60% 70%

RESPONSES
41.86%

41.86%
13.95%
2.33%

0.00%

80%

90% 100%

18

18

43



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q7 How would you rate our Closing Party?

Excellent

Average

Below Average

Poor

0%

ANSWER CHOICES

Excellent
Above Average
Average

Below Average

Poor
TOTAL

10%

20%

30%

40%

50%

60% 70%

RESPONSES
28.57%

35.71%
33.33%
2.38%

0.00%

80%

90% 100%

12

15

14

42



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q8 Would you change the way we handed out the plates?

Yes I

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 4.65% 2
No 95.35% 41

TOTAL 43



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q9 How do you rate our Quality of test setups. (Was it appropriate for a
National Event and consistent with the standards?) 1=Poor; 5=Excellent

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

.1 .2 3 .4 s

1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED AVERAGE

2.22% 2.22% 1.11% 31.11% 53.33%
1 1 5 14 24 45 4.31



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q10 How do you rank the fairness of our judging as far as consistency
with the standard?

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
8 382 46
Total Respondents: 46



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q11 Name one thing you really liked about the Event.



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q12 Name one thing you disliked about the Event.



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q13 What one thing would you like to see added or changed to help
make the event even more successful?



ANSWER CHOICES

Yes

No
TOTAL

2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q14 Did you enjoy the event?

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
97.73% 43
2.27% 1

44



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q15 Please enter the number of days of local, pre-event training in which
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RESPONSES
4

1

2

1

2 days
3 days
1.5

8

Four or five

ddays
10

Eight

Five

5

1; arrived Thursday, trained Friday
5

5

4days

14

you engaged.

DATE
711212019 12:51 PM

7/11/2019 9:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
7/2/2019 8:34 PM
6/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/28/2019 8:58 PM
6/28/2019 5:16 PM
6/28/2019 1:41 PM
6/27/2019 11:09 PM
6/27/2019 1:00 PM
6/27/2019 12:13 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:47 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 5:21 PM
6/26/2019 4:.05 PM
6/26/2019 2:16 PM
6/26/2019 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 9:35 AM
6/26/2019 8:49 AM
6/26/2019 8:32 AM
6/26/2019 8:17 AM
6/26/2019 8:00 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 10:35 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/2019 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:51 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

5
4
2
One week

Five

6/25/2019 6:41 PM
6/25/2019 6:38 PM
6/25/2019 6:35 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 5:20 PM
8/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4:05 PM
6/25/2019 4:04 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

RESPONSES

2200

1700 miles

5000 plus

3000

23 hour drive from Wisconsin
4400 miles

850

3600+ miles

1500 miles

2,650 miles

About 200

4,945

About 2200.

3200

1000

900mi

4,000 miles

2500 miles round trip
600 miles

800 miles. Portland, Oregon
2400

2200

4000 miles

1000

6,086 miles

0

Different days. The most | traveled was 4 hours round trip

5000 miles
1200 miles
2400

1200

1200 miles
12 hours
4500 miles
2500

Q16 What distance did you travel (round trip) to attend this Event?

DATE

711212019 12:51 PM
7M11/2019 9:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
71212019 8:34 PM
8/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/28/2019 8:58 PM
6/28/2019 5:16 PM
6/28/2019 1:41 PM
6/27/2019 11:09 PM
6/27/2019 1:00 PM
6/27/2019 12:13 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:47 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 5:21 PM
6/26/2019 2:16 PM
6/26/2019 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 9:35 AM
6/26/2019 8:49 AM
6/26/2019 8:32 AM
6/26/2019 8:17 AM
6/26/2019 8:00 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 10:35 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/2019 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:51 PM
6/25/2019 6:41 PM
6/25/2019 6:39 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

5,000 miles

5 thousand miles
4500 miles

5000 miles

1200 miles

5000 miles

900 miles

2400 miles
26008

4800 miles

6/25/2019 6:35 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 5:20 PM
6/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 4:11 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4:05 PM
6/25/2019 4:04 PM



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q17 Were the hotel accommodations up to standards?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 64.71% 22
No 38.24% 13

Total Respondents: 34



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q18 Excluding entry fees, how much money did you spend as a result of
this Event? (for Chamber of Commerce use)

# RESPONSES DATE

1 $3500 7/12/2019 12:51 PM
2 $2000. approximately 7/11/2019 9:17 PM
3 4000 7/3/2019 6:33 PM

4 2500 7/2/2019 8:34 PM

5 $3200.00 6/29/2019 11:24 PM
6 $2000 6/29/2019 9:42 AM
7 No idea but more than $1500 just in the Butte area. 6/28/2019 8:58 PM
8 $ 3,000 6/28/2019 5:16 PM
9 $2500 6/28/2019 1:41 PM
10 $400 6/27/2019 11:09 PM
1 $4,135.00 6/27/2019 1:00 PM
12 Maybe $1200 6/27/2019 12:13 AM
13 2000 6/26/2019 11:59 PM
14 1500 6/26/2019 11:34 PM
15 1500 6/26/2019 9:47 PM
16 $ 5,000. We had our 2 vehicles also serviced while we where in Butte. 6/26/2019 9:38 PM
17 $2,000.+ 6/26/2019 5:21 PM
18 $3,100 6/26/2019 4:05 PM
19 $600-$800" 6/26/2019 2:16 PM
20 $2,000 6/26/2019 1:05 PM
21 $2000 8/26/2019 12:54 PM
22 4000.00 plus 6/26/2019 11:44 AM
23 5000 6/26/2019 9:35 AM
24 1200 6/26/2019 8:49 AM
25 $5,300.00 6/26/2019 8:32 AM
26 About 2 thousand 6/26/2019 8:00 AM
27 $3000-$3500 6/25/2019 11:00 PM
28 Gas+meals+lodging= >$1500 6/25/2019 10:35 PM
29 2500 6/25/2019 8:14 PM
30 $1200 6/25/2019 7:10 PM
31 500 6/25/2019 6:56 PM
32 $1000 6/25/2019 6:41 PM
33 1200 6/25/2019 6:39 PM
34 $3,500.00 6/25/2019 6:35 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Aot , to much, food, gas i1, room rates
$4500.00

$4500

$2500

4000.00

$2600

$3000

2500

6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 6:20 PM
6/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4:05 PM
6/25/2019 4:04 PM



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q19 Were you satisfied with the dissemination of information before,
during, and after the event?

What
recommendati...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 91.30%
No 6.52%
What recommendation do you have? Please explain. 23.91%

Total Respondents: 46

42

11



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q20 Over the past year, what percentage of your dog's (or dogs') training
was by a professional?

00/0 _
ve-ron [

10% - 256%

25% - 50% i

50% - 75%
75%+

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0% 71.74% 33
1% - 10% 6.52% 3
10% - 25% 15.22% 7
25% - 50% 217% 1
50% - 75% 0.00% 0
75%+ 0.00% 0
Other (please specify) 4.35% 2

TOTAL 46
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q21 How many dogs did you enter in the 2019 Master Amateur

RESPONSES

2
2
6
2
2
2
2

One
2 dogs
One
One

One

Invitational?

DATE
7/12/2019 12:51 PM

7/11/2019 9:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
7/2/2019 8:34 PM
6/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/28/2019 8:58 PM
6/28/2019 5:16 PM
6/28/2019 1:41 PM
6/27/2019 11:08 PM
6/27/2019 1:00 PM
6/27/2019 12:13 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:47 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 5:21 PM
6/26/2019 4:05 PM
6/26/2019 2:16 PM
6/26/2018 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 9:35 AM
6/26/2019 8:49 AM
6/26/2019 8:32 AM
6/26/2019 8:17 AM
6/26/2019 8:00 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 10:35 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/201¢ 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:51 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

6/25/2019 6:41 PM
6/25/2019 6:39 PM
6/25/2019 6:35 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 5:20 PM
6/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 411 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4.05 PM
6/25/2019 4:04 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q22 Of the dog(s) you entered, how many passed?

RESPONSES
2

N NG

(= \V]

2
2
1

1 passed. lost 2 on the last series.

0

3

One

both passed.

1 dog

1

1

0 and | deserved to go out

One

DATE

7/12/2018 12:51 PM
7/11/2019 8:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
7/2/2019 8:34 PM
6/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/28/2019 8:58 PM
6/28/2019 5:16 PM
6/28/2019 1:41 PM
6/27/2019 11:09 PM
6/27/2019 1:00 PM
6/27/2019 12:13 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:47 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 5:21 PM
6/26/2019 4:05 PM
6/26/2019 2:16 PM
6/26/2019 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 9:35 AM
6/26/2019 8:49 AM
6/26/2019 8:32 AM
6/26/2019 8:17 AM
6/26/2019 8:00 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 10:35 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/2019 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:41 PM
6/25/2019 6:39 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

1
Two Goldens into Hall of Fame

One

One

6/25/2019 6:35 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 5:20 PM
6/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 4111 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4:05 PM
6/25/2019 4:04 PM



ANSWER CHOICES
Dog 1

Dog 2

Dog 3

Dog 4

Dog 5

Additional

# DOG 1
1 6.5

2 8

3 10

4 7

5 7

6 7

7 8

8 6

9 12

10 8 yrs, 11 mos.
11 5

12 38 months
13 8

14 9

15 8

16 4

17 9 yrs
18 6 years
19 10

20 6.5

21 10

22 8 years
23 Tyr

24 5

25 7

26 Eight
27 10

2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q23 What is the age of your dog(s)?

RESPONSES
100.00%

47.83%
8.70%
4.35%
4.35%

4.35%

DATE
7/12/12019 12:51 PM

7/11/2019 8:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
7/2/2019 8:34 PM
6/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/28/2019 8:58 PM
6/28/2019 5:16 PM
6/28/2019 1:41 PM
6/27/2019 11:09 PM
6/27/2019 1:00 PM
6/27/2019 12:13 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:47 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 5:21 PM
6/26/2019 4:05 PM
6/26/2018 2:16 PM
6/26/2019 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 9:35 AM
6/26/2019 8:49 AM
6/26/2019 8:32 AM
6/26/2019 8:17 AM

46

22
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i
5
7.5
7
9
7
5

8

4.5

3.5 years
Six (6)
Eight

11 1/2

9

8

6

9

7

4 years old
DOG 2
10

5

7

5

31/2
11

6 yrs
10

8

3 years

11yr
7
3
5
8
4

Eleven {11)
5

2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

6/26/2019 8:00 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 10:35 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/2019 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:51 PM
6/25/2019 6:41 PM
6/25/2019 6:39 PM
6/25/2019 6:35 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 5:20 PM
6/25/2019 4:43 PM
6/25/2019 4:42 PM
6/25/2019 4:17 PM
6/25/2019 4:11 PM
6/25/2019 4:08 PM
6/25/2019 4:05 PM
6/25/2019 4:04 PM
DATE

7/12/2019 12:51 PM
7/11/2019 9:17 PM
7/3/2019 6:33 PM
7/2/2019 8:34 PM
6/30/2019 5:46 PM
6/29/2019 11:24 PM
6/29/2019 9:42 AM
6/26/2019 11:59 PM
6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 4:05 PM
6/26/2019 1:05 PM
6/26/2019 12:54 PM
6/26/2019 11:44 AM
6/26/2019 8:17 AM
6/25/2019 11:00 PM
6/25/2019 8:14 PM
6/25/2019 7:10 PM
6/25/2019 6:56 PM
6/25/2019 6:29 PM
6/25/2019 4:43 PM
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2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

DOG 3

5yrs

DOG 4

8

4

DOG 5

4

10 scratched
ADDITIONAL
4

#5 has cancer and | scratched him after 3 series and he loved it. Thanks to our judges for allowing
that. And to Bob

6/25/2019 4:08 PM

DATE
7/3/2019 6:33 PM

6/26/2019 11:34 PM
6/26/2019 9:38 PM
6/26/2019 4:05 PM
DATE

7/3/2019 6:33 PM
6/26/2019 4:05 PM
DATE

7/3/2019 6:33 PM
6/26/2019 4:05 PM

DATE
7/3/2019 6:33 PM

6/26/2019 4:05 PM



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q24 The 2020 Invitational is scheduled to begin April 19th in Corning,
CA. Do you plan to attend?

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 58.14%
No 41.86%

Total Respondents: 43



2019 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey

Q25 If you have any other comments, questions, or concerns, please
note them here.



